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MOCTABA MNPU MUCbMI




1. 3amiHu 1ir0 MHOKEHHSI Ti€10 JOABAHHSA .
6-4 =

9-3=

12-4=

2. 3HaiiaM 3HAYECHHA BHPA3y HA JiJICHHS, BUKOPHCTOBYIOYH Ail0
BigHIMaHHA.

35:7=

18:6 =

32:8=

3. 3naiiu 3HAYEeHHS BUPa3iB:
5-1= 23+1=

0-6= 42-1=

7-10= 40:10=
3:10= 0:2=

4. Po3BsiKHM 3a71a4y:

Y $SIum 0ys10 4 KOPpOOKM HYKePOK MO 9 yKepoK y KOKHil.CKIIbKH
BCHOTI'0 IIYKepPOK Oys10 y SAuu?
5. Cky1aam 3 BUpa3y Ha MHOKCHHS IBa BUPA3H HA JTiJICHHSA:

7:-5=35 4-10=40




Z 4 KBITHA P |
[liarHocTn4yHa pobota .,. B
3aBOaHHS 1 9-3=
i 4 12 -4 =
3

2. 3HaiiaM 3HAYCHHS BUPA3y HA JiJIeHHS, BUKOPHCTOBYIOYH Ail0
BigHIMaHHSA.

35:7=

2:-4= 18: 6 =
3aBOaHH4A 2:8=

3. 3Haiiiu 3HAYEHHA BUPA3iB:
3517 235-

5-1= 23+1= 0:5=

=|:8:|:6 ] 0:-6= 42-1= 1-9=
32:':8 - 7-10= 40:10 = 15:1=

- o0 O

3-10= 0:2= 10-8=

I—I p |/| K J'I a D' M 3 4. Po3BsiKH 3aauy:

Y Slnm O0ys10 4 KOPpOOKM HYKEPOK MO 9 IIYKEePOK y KOXKHi.

CKiJIbKH BCbOI'0 YKepOK 0yJ10 y SAuu?

3agada 4

5. Cxiaau 3 BUPa3y HA MHOKEHHSI IBA BUPA3M HA JIiJICHHS:
7:-5=35 4-10=40
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